
 

Назва проекту: Українська програма підвищення енергоефективності 
(“UKEEP”) 

Кредитна лінія 

Країна: Україна 

Ідентифікаційний номер проекту: 37001 

Галузь: Кредитування банків 

Державний/приватний: Приватний сектор  

Дата засідання правління: 17 жовтня 2006 р. 

Статус:  Очікується остаточний розгляд структури проекту 

Дата оприлюднення резюме 
проекту: 
Дата внесення змін до резюме 
проекту: 

Має бути заповнене редактором резюме проекту у Відділі 
комунікацій 

Опис та мета проекту: 

 

Пропонований проект є кредитною програмою на суму 100 
млн. євро, за яким ЄБРР надаватиме кредитні лінії банкам-
учасникам для наступного надання позик компаніям 
приватного сектору для проектів у галузі промислової  
енергоефективності та відновлюваних джерел енергії. Зараз 
проводяться переговори з потенційними банками-
учасниками. 

Вплив на перехідні процеси в 
економіці: 

Проект сприятиме виправленню недоліків ринку, які 
заважають безперешкодному функціонуванню ринку 
енергозбереження в Україні. Він матиме позитивні 
демонстраційні наслідки, зокрема, щодо використання 
фінансових посередників для інвестицій, спрямованих на 
раціональне  використання енергоресурсів. Проект матиме 
наступні результати:  

i) демонстрація вигод від раціонального використання 
енергоресурсів   

ii) розвиток кадрового потенціалу та набуття досвіду (банків-
учасників та суб-позичальників)  

iii) розвиток фінансового посередництва, спрямованого на 
раціональне використання енергоресурсів, що також 
підвищить ефективність операційної діяльності. 

Клієнт: Клієнтами будуть українські банки-учасники, які потім будуть 
надавати подальші кредити суб-позичальникам, що 
планують здійснювати інвестиції у проекти у галузі 
промислової  енергоефективності та відновлюваних джерел 
енергії у приватному секторі.  

Фінансування  ЄБРР: Старші кредити на загальну суму 100 млн. євро, які будуть 
надаватись банкам-учасникам в Україні. 

Загальна вартість проекту: 100 млн. євро від ЄБРР  

Вплив на довкілля: Операція, яка контролюватиметься Групою фінансових 
установ. Банки-учасники вимагатимуть, щоб компанії, які 
будуть одержувати фінансування в рамках цієї кредитної 



лінії, будуть дотримуватись національних стандартів щодо 
охорони  довкілля, здоров'я та безпеки. Це буде 
підтверджуватись банкам-учасникам консультантом, який 
буде вивчати це питання, що буде частиною процесу 
підготовки кожного проекту (див. розділ "Технічне 
співробітництво" нижче щодо більш детальної інформації). 
Звітність щодо підпроектів та щорічні моніторингові звіти 
будуть надаватись банками-учасниками.  

Підвищення ефективності виробництва тепла, зменшення 
втрат на транспортування тепла та підвищення ефективності 
використання тепла та енергоресурсів призведуть до 
зменшення викидів, що призводять до забруднення повітря 
(наприклад, SO2; NOx; CO2; макрочастинки) в результаті 
виробництва тепла та електроенергії. Це є чіткою 
екологічною перевагою, яка може мати чисельний вираз, 
щодо якої банки-учасники будуть надавати детальну 
інформацію у щорічному екологічному звіті для Банку. 

Технічне співробітництво: Уряди Австрії та Швеції нададуть фінансування для 
технічного співробітництва, яке є суттєвим для цього 
проекту. Це включатиме наступні складові щодо 
Консультанта Проекту:  

1. Перший консультант буде: 
a. забезпечувати загальну проектну 

координацію  
b. забезпечувати початкове навчання для 

банків-учасників 
c. активно співпрацювати з банками-

учасниками щодо вивчення їхньої 
клієнтської бази  та визначення списків 
потенційних проектів 

d. розповсюджувати інформацію про кредитну 
програму шляхом проведення 
маркетингової кампанії  

e. надавати консультації щодо відповідності 
вимогам щодо підпроектів, пропонованих 
для фінансування за цією кредитною 
програмою  

f. здійснювати моніторинг результатів 
впровадження кредитної програми та 
підпроектів. 

 
2. Другий консультант буде спеціалістом з 

енергоефективності, це буде одна або більша 
кількість консалтингових фірм, які надаватимуть 
допомогу суб-позичальникам в аналізі та підготовці 
проектів у галузі сталого використання 
енергоресурсів у промисловому секторі. Спеціалісти 
з енергоефективності будуть працювати з 
потенційними суб-позичальниками з метою: 

a. визначення окремих можливостей шляхом 
проведення цільових енергетичних аудитів, 
що  включатимуть відвідання об'єктів, 
оцінку ефективності  використання 
енергоресурсів, аналіз вигод ти витрат 
технічно можливих інвестицій 

b. оцінки відповідності кожного пропонованого 
проекту або ряду проектів застосовуваним 
законам та стандартам щодо охорони  
довкілля, здоров'я та безпеки 

c. підготовки звіту про оцінки впливу на 
довкілля для підтримки запиту про надання 
позики до банку-учасника. 

 



Контактна інформація компанії: Terry McCallion, Старший банкір, Група фінансових установ 
EBRD, One Exchange Square, London EC2A 2JN 
Тел.: +44 (0)20 7338 7478 
Факс: +44 (0)20 7338 7380  

Електронна пошта: MccalliT@EBRD.com 

Контактна інформація ЄБРР:  Terry McCallion, Керівник операцій: MccalliT@EBRD.com 

Можливості для комерційної 
діяльності: 

Щодо можливостей для комерційної діяльності та закупівель, 
звертайтесь до компанії-клієнта. 

Контактна інформація для загальних 
запитів: 

Запити щодо проектів ЄБРР, не пов'язаних з закупівлями: 
Тел.: +44 20 7338 7168; Факс: +44 20 7338 7380 
Електронна пошта: projectenquiries@ebrd.com
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